

Lásson munkához a fűtőházi pártbizottság!

A fűtőház dolgozói már hosszú ideje feltűnően szép termelési eredményekkel. A múlt évi tervekhez képest mint tíz nappal hamarabb fejezték be és a fűtőház munkájában a múlt évben is kiemelkedő vállalkozásokat tettek és az igen nagy összegeket s ami még fontosabb, jelentős mennyiségű szén (akarfőrt) megmunkálásunknak. E szép teljesítmények eredményeképpen a fűtőházban a múlt év folyamán 74 szocialista kapta meg az oklevelet és a jelvényt.

Felajánlások március 9. tiszteletére

Az idén Rákosi elvtárs 80. születésnapjának megünneplésére megadott felajánlási mozgalomban a fűtőházi dolgozók járnak előren a debreceni üzemek között. Ezidőig jóval egymillió forint feletti vállalatistettek és ebben közel 500.000 forintnyi összeget már teljesítettek is. Vállaltak az is, hogy első negyedévi tervekét egy nappal a határidő előtt befejezik és azt öt száz tükkel tel is teljesítik. Ezek mellett vállalták hogy Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére párttisztviselőik egy százas csoport megajánlását ének el. Ahogy a felajánlási mozgalom egyre tovább terjed, a fűtőházban is egyre szöb felajánlások születtek meg. A dolgozók vállalták hogy a mozdonyok és szerelvények jó kezelésével a javítási költségvetés 12 százalékkal csökkentik és a mozdonyok teljesítési sebét 100-ról 161 kilométerre fokozzák. Még később indult meg a mozgalom, hogy Rákosi elvtárs születésnapjára minden mozdonyt olyan jókarba hoznak, hogy 2000 kilométert teljesítsenek meg mosástól-mosásig. (Mind a mozdonyt jegyzőkönyvileg adnak majd át a kezelőjének.)

Érdekes, hogy ezeknek a szép

eredményeknek elérésében igen nagy része van a pártbizottságoknak. Az alapszervezetek valóban

A pártbizottsági üléseket nem tartották meg

A pártbizottságot az őszi vezetőség választásoknál választották meg, természetesen teljes létszámmal. Az azonban már nem természetes, hogy már hetek óta a legutolsó hélig alig egy-egy tag létezett a pártbizottságban. A többiek? Ki beteg, ki meg iskolán van, sőt az adminisztrátor is beteg. Hiba: hogy az eltávoztak helyét nem töltötték be. Lehet, hogy aztán emiatt a pártbizottsági üléseket sem tartották meg.

Munkatervet sem csináltak

De nem is nagyon hozhatták határozatot, hiszen munkatervet sem készítettek, sem három, sem egy hónapra, egészen február elejéig. Így aztán természetesen munkát sem lehetett végezni. Ez lesz meg a pártépítésben is, hiszen a múlt év utolsó három hónapjában mindössze négy tagot

Az alapszervezetek dolgoztak...

Az alapszervezetek mindezen fontos kérdésekben magukra vannak hagyva. Elsősorban az alapszervezetek jó munkájának köszönhetőek a kitűnő termelési eredmények. Szerencsére az is, hogy az alapszervezetek nem vetek a pártbizottságtól példát és hetenkint rendszeresen megtartják a vezetőségi üléseket és ugyancsak hetenkint a városi pártbizottság szempontjai alapján a népvételekkel is megbeszélnek a tennivalókat. A pártoktatást is jól megszervezték az alapszervezetek, a halgatók rendszeresen megjelennek a foglalkozásokon. Az I-es alapszervezetnél folyik csak gyengébben az oktatás, de a pártbizottság itt sem adott segítséget.

jó munkát végeznek, de ez annál kevésbé mondható el a pártbizottságról.

A legutóbb január 5-én tartottak ugyanis pártbizottsági ülést. Világos, hogy ilyen körülmények előidézésével a fűtőházi pártbizottság megszüntette önmagát. Ez annál is inkább fennáll, mert a régi és rendszerellen és ritka pártbizottsági ülésekről sem tudták felmutatni a jegyzőkönyveket és a hozott határozatokat — ha ugyan egyáltalán hoztak határozatot.

vettek fel. Ehhez tartozik még, hogy a pártbizottság a népvételeket sem látja el érvekkel és nem foglalkozik a népvételek fejlesztésével sem. Ilyen körülmények között aztán nem eszda, ha a pártbizottságot sem szervezik meg minden alapszervezetben.

Sok feladat áll tehát a pártbizottság előtt, hogy munkáját megjavítsa. Haladéktalanul ki kell egészíteni a létszámot, a heti rendszeres üléseket tartnia meg, az illető anyagot vegyék fel jegyzőkönyvbe és a hozott határozatokat rögzítsék. Készítsenek háromhónapos munkatervet, amely foglalkozik a pártépítéssel, az oktatás hiányosságainak felszámolásával és a népvételekkel a kiegészítésével.

A fűtőházi pártbizottságnak minden adottsága megvan, hogy igen jó munkát végezzen; támaszkodhat a dolgozók öntudatos és lelkes támogatására, amelyek pártunk célkitűzéseire lelkesen és lendületesen harcolnak — ezt bizonyítják a nagyszerű termelési eredmények.



Jelenet az „Es felkel a nap” című filmből.

Holnap kezdődik a Szovjet Film Ünnepe

Holnap kezdődik a Szovjet Film Ünnepe, az 1952-es év egyik legnagyobb kulturális eseménye. E hónap során dolgozóink megismerhetik a szovjet filmművészet szantalan új kiváló alkotásait és újra viszonylíthatják a már bemutatott, legnépszerűbb klasszikus filmalkotásokat.

Hogy csak egy párat említsünk a bemutatásra kerülő filmek közül: a Szovjet Film Ünnepe alatt kerül közönség elé a „Nagykoncert” című káprázatos színekben pompázó filmalkotás, a „Hol volt, hol nem volt” című színes rajzfilm-sorozat, Babajevszkij híres regénye nyomán készült színes, magyarul beszéltő film, az „Aranycsillag lovagja”, az Obrazcov bábszínházról készült szintén színes, szatirikus bábfilmek „szempilláid zizezése” és „Aladin és a csodajátékok”.

Olyan kiváló és közkedvelt filmek kerülnek felújításra, mint a „Csapajev”, „Es fel kel a nap”,

„Donyeci bányászok”, „Távol Moszkvától”.

Uj magyar filmmel is ünnepelek a Szovjet Film Ünnepe, ez alatt kerül ugyanis közönség elé Urbán Ernő darabjából készült legújabb filmünk, a „Tűzkereszt-ség” is.

A Szovjet Film Ünnepe nem csak szórakoztatja, hanem neveli, tanítja, mozgósítja is dolgozóinkat. Választ ad minden kérdésükre, harcuk minden szakaszában.

Az emberiség ma mindenekelőtt a békeharcot merit erőt a szovjet filmekből. Megismerjük képeiből a szovjet filmművészet legyőzhetetlen erejét, hadsergének páratlan hősi szellemét és tökéletes fegyvereit s a békés kommunista alkotómunka diadalmas műveit. Látjuk merre visz a mi utunk s mit kell tennünk.

A Szovjet Film Ünnepe ezért indul meg „Szovjet filmmel a békeért, a szocializmusért” jel-szó alatt.

Az Állami Áruháznál jó a kapcsolat a Párt és a DISZ szervezet között

Olvastam Kulesár Ferenc elvtársnak a „Pártbizottságunk feladatai” c. cikkét és az a véleményem, hogy az abban megírtak mindenkori időszerűek. Tehát, ha most írok ezzel kapcsolatban, akkor sem késő.

Kulesár elvtárs cikkében többek között foglalkozott a II. Pártkongresszus határozatával, mely előírja pártbizottságunk számára az ifjúsággal való szoros kapcsolat megteremtését.

Nálunk a pártbizottság és a DISZ szervezete között igen szoros a kapcsolat. Ez a munkánk állandó javulásán keresztül is ki-fejezésre jut. Az a tény, hogy a párttitkár Angyal László elvtárs figyelemmel kíséri a mi munkánkat úgy az oktatás, mint egyéb területeken, arra serkenti tagságunkat, hogy még jobb eredményeket tudjon felmutatni. De serkentőleg hat ez a vezetőség munkájára is. A vezetőségi tagok egyre jobban átértik, hogy a tagság munkájáról elsősorban ők a felelősek. Ennek a felismerésnek lett az eredménye, hogy február hónapra igen komoly munkatervet dolgoztunk ki, melyet a tagság is elfogadott.

A felfújásaink írásai terén van hiányosság, mert sokat kell agyálni, míg egy új felfújásig kerül a régi helyére. Ennek megjavítása érdekében versenyre hívtuk ki a debreceni Ruházati Bolj DISZ szervezetét. Ugyanakkor három vándorzás-lót is készítettünk, melyeket március 8-án este, ünnepélyesen adunk át azoknak a tagoknak, akik Rákosi elvtárs 60. születésnapjára let vállaltuk a legjobban teljesítették.

Egyik zászlót a tervteljesítésben, a másikat az oktatásban legjobb eredményt elért ifjú munkások

kapják meg, a harmadikat a legjobb DISZ munkát végző fiatalok nyerik el. Az oktatási zászlóért már meg is kezdődött a verseny, amit az is bizonyít, hogy a legutóbbi szemináriumon kétszerezére emelkedett a hozzászólások száma.

Ezeket az eredményeket annak köszönhetjük, hogy a párttitkár elvtárs figyelemmel kíséri szervezetünk munkáját és a legjobb segítséget is megadja munkánkhoz. Ugyancsak sok támogatást kapunk Schwarcz Sándor vállalatvezető elvtárs részéről is.

Tehát joggal elmondhatjuk, hogy amilyen a pártbizottság irányítása, olyan a DISZ munkája is.

Lukács János

Állami Áruház DISZ titkára.

Szombaton utazik át Debrecenben a szovjet kulturális küldöttség

Február 16-án, szombaton 13.35 perckor a rendes menetrendű gyors-szal utazik keresztül Debrecen állomásán a szovjet kulturális küldöttség. A debreceni dolgozók ünnepélyesen köszöntik őket városunkba érkezéskor alkalmából. Minden üzenet és iskola vagy hivatali szerv csoportosan vonul ki a pályaudvarra, ahol a MÁV zenekar eljátsza a magyar és szovjet himnuszot. Majd utána a Magyar-Szovjet Társaság megyei titkára mond rövid üdvözlő beszédet.

Minden debreceni dolgozó boldog örömet és hálafejezt ki nagy bárátnak és segítőtársunk, a Szovjet Unió iránt, amikor a szovjet vendégeket hazánk földjén látjuk.

Öléves tervünk hírei:

Több, mint 14 millió téglát égetnek az idén tszcs-ink!

Az idén termelészövetkezeteink és csoportjaink folytatják az építkezést, istállókat, fűtőházakat, ólakat, juhudatókat építenek, a téglát a biharnagybajomi „December 21” és a „Sztálin” tsz-ek példájára házilag égetik ki. Rákosi elvtárs születésnapjának megünneplésére indult felajánlási mozgalomban eddig összesen 78 tsz és tszcs vállalta a téglaházi égetést. Összesen 14.208.000 téglát kiégetés és égetését vállalták az előirányzott 5 millió helyett. A szénpor és a szükséges szénelt már csaknem mindenütt elszállították. A föld kitermelése folyik, a múlt héten a námasiák befejezték, a bősörményi tszcs k pedig a héten kezdik meg a föld kitermelését, a többi helyeken pedig folyamatosan van.

A hajdúházi „Táncos” 200 ezer a námasi „December 21” pedig 500.000 téglát kiégetését vállalta el. A közelgő napokban fejezték be a nádudvari „Sztálin” termelészövetkezet a tavaly elkészített téglát égetését, a legutolsó ötvenezret most égették ki.

A termelészövetkezetek és csoportok tagsága felajánlást tett, hogy a tavaszi vetési munkák megkezdése előtt az előirányzott földmennyiséget mindenütt kijerték.

Ezek alapján bizvást meg lehet állapítani, hogy az idén hatalmas méretű építkezések indulnak meg hazánkban.

Építkezéssel ünneplik Rákosi elvtárs születésnapját

A debreceni macsi „Néptanács” tsz tagsága Rákosi elvtárs születésnapjának megünneplésére építkezéssel készül. Többek kö-

zött egy ötven férőhelyes sertés-hízlalót építenek fel teljesen saját erőből a szövetkezet tagjai.

Az Ebes községbeli „Zója” három típusú termelőcsoport tag-sága is építkezést vállalt. Március kilencedikére két régi istállót újjáalakítanak, hogy abban tíz ló, tíz tehén és 100 juh találgon kényelmes férőhelyet. Ezzel nagy összeget akarítanak meg a csoportnak, mert állami hozzájárulás nélkül saját erejükből végzik el az átalakítást.

A bellegelői „Lenin” tsz 60.000 salátát üttet el Rákosi elvtárs születésnapjára

A debreceni bellegelői „Lenin” termelészövetkezet tagsága is csatlakozott Rákosi elvtárs születésnapjának megünneplésére indult felajánlási mozgalomhoz. A konyhakertészeti brigád vállalta, hogy március 9-re 60.000 salátá-

patánlót és öt holdnyi hagymát ültetnek el. Ugyancsen napig egy fél hold reketit is elvetnek, hogy Debrecen dolgozói bőségesen korai veleményekhez jussanak.

Az állattenyésztő brigád ötszáz-hétszáz szülő beállítását vállalta és a szövetkezet tagjai saját erejükből egy negyven férőhelyes fűtőházat építtettek.

A berei újfaluai „Dózsa” 50 férőhelyes kocaszállást épített

Termelészövetkezeteinkben telen is folyik a munka egyes helyeken a múlt évi építkezéseket fejezik be, másutt újakat kezdenek. A berei újfaluai „Dózsa” tsz januárban fejezte be a megkezdett 50 férőhelyes kocaszállás építést. Ugyanebben a hónapban felépítették egy 31 férőhelyes sertésfűtőházat is. Mindkettőt saját erőből építették, minden anyagot és munkát a szövetkezet adott.

Boldog vagyok, hogy a fiam a Szovjetunióban tanul

Amikor a munkából hazamentem, az elcsobban asztalán egy táviratot találtam, a fiam írta a Szovjetunióból. A táviratban arról értesített, hogy a felvételi vizsgát eredményesen tette le 46 tizedes eredménnyel és abban a kitüntetésben van része, hogy munkája eredményeként ösztönyt viszik. A szememet könny futotta el a meghatódástól, arra gondoltam, hogy milyen boldog is a mai fiatalság. Soha nem gondoltam arra, hogy az én fiam a nagy Szovjetunióban tanulhat, hisz én gyermekkoromban, ha hideg idő volt még iskolába sem tudtam járni, mert nem volt jó ruhám.

Forró hálát és szeretetet érzek a felszabadított Szovjetunió és szeretett Sztálin elvtárs iránt, aki lehetővé tette számunkra a tanulást és boldog gondolatlan életet. Mindezekre gondolva eszembe jutott a jogszámból és az imperiális államokban dolgozók fiainak élete, bezeg ők nem tudnak tanulni, a munkanélküliség, a nyomor pusztulás vár rájuk. Hálámot és szeretetem úgy juttatom kifejezésre a Szovjetunió és a Párt iránt, hogy ezen a helyen, ahol a Párt állított maradéktalanul megadta nekem a tanulási lehetőséget és az egész ország boldog jövőjét.

Dr. Györi Gaborné Egyetem.

ALGOZOK! A fűtőház dolgozói már hosszú ideje feltűnően szép termelési eredményekkel. A múlt évi tervekhez képest mint tíz nappal hamarabb fejezték be és a fűtőház munkájában a múlt évben is kiemelkedő vállalkozásokat tettek és az igen nagy összegeket s ami még fontosabb, jelentős mennyiségű szén (akarfőrt) megmunkálásunknak. E szép teljesítmények eredményeképpen a fűtőházban a múlt év folyamán 74 szocialista kapta meg az oklevelet és a jelvényt.

ALLOMASFŐNÖK! A fűtőház dolgozói már hosszú ideje feltűnően szép termelési eredményekkel. A múlt évi tervekhez képest mint tíz nappal hamarabb fejezték be és a fűtőház munkájában a múlt évben is kiemelkedő vállalkozásokat tettek és az igen nagy összegeket s ami még fontosabb, jelentős mennyiségű szén (akarfőrt) megmunkálásunknak. E szép teljesítmények eredményeképpen a fűtőházban a múlt év folyamán 74 szocialista kapta meg az oklevelet és a jelvényt.

NDI DOLGOZÓ

eteket máris teljesítette. Buidosó Sándor és

VMI ALAT

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

dekek az üdvet, hogy Ez máj, nem az első a jövőben!

Öt tenger várososa

A nagy építkezések mellett, amelyek átalakítják a természet, megváltoztatják a folyók irányát, megteremtik a szárazföld helyén és hatalmas vízerőműveket létesítenek, fel kell figyelni azokra az építkezésekre is, amelyek új városokat, falvakat teremtenek. Mire megindul a hajózás a Volga-Don csatornán és megtelik vízzel a címljanszkajai hatalmas medence, már vidám és eleven élet léleket mind az új partokon.

Harminkét kisváros, falu és számos tanya költözött fel a magaslatoakra, hogy új és szebb életet folytasson. Régi helyüket elhagyva a tenger. Címljanszkaja, Horoscsukaja, Csabinszkaja, Kamszcsukaja, meg a többi helység frissen épült háza már a jövőbe látó, a fejlődés lehetőségét és törvényeit szem előtt tartó új építési rend szerint emelkednek.

Minden elköltözött falu számára a legalkalmasabb területet keresik ki. Maguk a falu küldöttei, a kolhozparaszrok állapodtak meg, hogy hol épüljön fel az új otthonuk. Gépkocsikon mentek szemleltetve, nagy körültekintéssel érték meg a választást, hozták meg a döntést, szem előtt tartva a régi közmondást: „Mérj meg heitser is, mielőtt lovagod”. Mikor aztán megtalálták a megfelelő helyet, megcsapolták a boroshordót és a doni kozákok ősi szokása szerint áldomást írtak a földön, amely új otthonuk lesz. Aztán visszatértek a faluba, ott összehívták a kolhozgyűlést, minden részletre kiterjedően jelentést tettek és a kolhoz ösztönözésétől az új helyről.

Rengőteljes változás és érdekes újítás fogadja az új otthon lakóit. A régi Címljanszkaja például több mint 100 kilométerre volt a legközelebbi vasútállomástól, az új Címljanszkajának már építik a vasútállomását, mert a vonat itt robog majd a moszskolai tenger partján. Épül most 3 millió rubel költséggel a Szovjetek Házának nagyszerű épülete 2,5 millió rubel költséggel a kultúrház, továbbá iskola, mozi, kórház, áruház, kénygyár, — minden, amire szükség van. A Don vízén csöveken keresztül táplálják a szivattyús kutakait és még az ideiglenes vízellátást is megkezdte a település. A legnagyobb lendülettel talán az új tengerpart kiemelkedő pontján folynak az építkezések. Itt nem „a tengerfenékről” elköltözött falu háza emelkednek, hanem új város, szocialista város születik, a környék büszkesége, amely a Pjatyimorszk (öt tenger) nevet kapta.

A szovjet háza öt tengerét, az Azóvi-, Balti-, Fehér-, Fekete- és Káspi-tengert egységes vízrendszerbe foglalja Volga-Don csatornának jelképe lesz az a magasan emelkedő új város, amely rohamosan nő ki a földből. Mire eljön a tavasz és a mélyben a címljanszkajai új tenger hullamai fodrozódnak, a Volga-Don csatornán pedig hajók jönnek Moszkvából és Rosztovból és mennek Moszkvába és Rosztovba, — Pjatyimorszk, az öt tenger városa már áll és lakói boldog büszkeséggel tekintenek az új várra, ami a sivatag sztyeppéjén született.

Csak jól képzett földművelésvezetők és dolgozók tudják a dolgozó parasztság megnövekedett igényeit kielégíteni

A Hajdú-Bihar megyei Mészöly és a földművelésvezetők dolgozó és vezetői szervezetei egyéni tanulással emelik szakmai tudásukat. 370 balti dolgozó vesz részt kereskedelmi technikai tanfolyamon, ahol megtanulják a helyes áruváltást, árucsoportosítást és a vevőkkel való bánásmódot. Azok az ügyvezetők, akik az alapfokú tanfolyamot már elvégezték, továbbképző tanfolyamon vesznek részt egyéni tanulással, ezeknek a száma 62.

A megnövekedett feladatok folytán szükségessé vált, mind a Megyei Szövetség, mind a járási kirendeltségek dolgozóit tovább képezni magukat.

A Megyei Szövetség osztályvezetői és felelős funkcióban lévő dolgozóit, számszerint 18-an felsőfokú szövetkezési politikai iskolán tanulnak, ahol elsajátítják a vezetés és ellenőrzés járását. A járási kirendeltségek dolgozóit az ellenőrök kivételével közép- és felsőfokú szövetkezési politikai tanfolyamon vesznek részt.

Ezek a tanfolyamok lehetővé teszik, hogy a Szovjetunió példája nyomán kialakítsuk nálunk is a szocialista kereskedelmet és közelebb hozzuk a falut a városához.

Ahoz, hogy jó eredményt érjünk el a begyűjtésben, szükséges, hogy korán vessünk

Az állammal szembeni kötelezettség teljesítése, minden dolgozó paraszt háza iránti kötelezettség. Ezt érzik a község dolgozó parasztjai is, mikor ebben az évben már 900 tonna és 320 kilogramm baromfi gyűjtöttek be. Van olyan dolgozó paraszt is, aki már 100 százalékosan eleget tett tojás és baromfi beadási kötelezettségének. Ilyen Erdélyi László és Poják Lajosné is.

A további begyűjtésben csak úgy tudunk jó eredményt elérni, ha szorgalmas munkával meg a mező-

gazdasági munkák elején biztosítjuk a jó termés előfeltételét, a tavaszi vetés határidőre való elvégzését. A község dolgozó parasztjai meg is fogadták, hogy a pótermes biztosításra, népgazdaságunk erősítése érdekében egy-egy ünnepi elvtárs születés napját, hogy a tavaszi árpát, a zabot, borsót, mákot korán vetik, a legkedvezőbb időben.

Vállalásunkat a munka jó megszerzésével tudjuk csak igazolni.

Fiák Sándor,
Sáránd, tanácselnök.

Táncfelelősök értekezlete

Vasárnap, 17-én reggel 9 órákor kezdődik a Városi Kulturklubban (Vöröshadsereg útja 23.) a megye táncfelelősök értekezlete. Az értekezlet egésznapos lesz. Legfontosabb célja, hogy megmutassa a táncmozgalom területén felléhető hibákat és hogy meghatározza a feladatokat és módszereket megújító tánckultúránk további emelése érdekében. Az értekezlet szakmai bemutatóval és ehhez kötődő vitával lesz egybekötve.

Az értekezleten okvetlen jelenjen meg minden táncfelelős, útköltséget és kosztitukat a Megyei Tanács Népművelési Osztálya megtéríti.

Köszöntsd dallal a barátságot

„Köszöntsd dallal a barátságot” jelző kísérje a négy főmunkát képviselő kampányunkat melyeket a művészetben, hasonló cím alatt hozták létre forgalomba a Magyar-Szovjet Társaság. A dalokat emeljük a Barátsági Hónap boldog, derűs hangulatát. Tanulják meg az MSZT kórusok és zenekarok minden üzenet, kultúr-ház, minden tömegszervezet kórusai zenekarai, a kórusok vezetői, kórusvezetők, az orosz nyelvoktatás résztvevői, de egy-egy által előadásaink előtt a hallgatóságunkkal is megtanulhatunk

PÁRTHIREK

Városi Pártbizottság közleménye:
Ma, csütörtökön a. v. 2 órákor üzemeltetjük a kerékpárosok által szervezett futást. A futás célja a téli edzés megkezdése. A futás indulási pontja a Városi Pártbizottság előtt. A futás időtartama 10 kilométer. A futás résztvevői a Városi Pártbizottság előtt jelentkezhetnek.

Pénteken délután 5 órákor körzeti pedagógus titkári értekezletet tartunk. A titkári értekezleten a következők tartanak részt: a körzeti titkár, a körzeti elvtársak, a körzeti elvtársak, a körzeti elvtársak.

16.án, szombaton délelőtt 9 órákor üzemeltetjük a kerékpárosok által szervezett futást. A futás célja a téli edzés megkezdése. A futás indulási pontja a Városi Pártbizottság előtt. A futás időtartama 10 kilométer. A futás résztvevői a Városi Pártbizottság előtt jelentkezhetnek.

Ertesztjük a párttagokat, hogy a párttagok a következők sorrendben tartják: február 14-én pedagógus párttagok, február 15-én üzemeltetők, február 16-án a körzeti párttagok, február 17-én a körzeti párttagok, február 18-án a körzeti párttagok.

A középiskolákban a politikai gazdaságtan szaktanulók elvtársak részére folyó hó 16-án, szombaton délután 2 órákor körzeti értekezletet tartunk az alábbi csoportosításban: I-IV. konferenciák (1-3. tankörök) a Pártoktatási Házban, V-VII. konferenciák (4-14. tankörök) Közgazdasági Gimnáziumban, VIII. konferencia (15-16. tankör) a Járómuzejben. A tankör vezető elvtársak ellenőrzik, hogy a konferenciákon minden hozzájuk beosztott elvtárs megjelenjen!

PÁRTOKTATÁSI HÁZ HÍREI

Ma, csütörtökön délután 4 órákor „Témamunkások feladatai a Rödármozgalmakban” címmel tapasztalati csere lesz a sztahanovisták újított művezetők részére. Tartja: Erdői Zoltán elvtárs, a Vagongyári Pártbizottság szervező titkára.

Ma délután 6 órákor „A kultúrpolitikai munka jó módszereit” címmel előadás lesz a Párt, DÍSZ, Tanács tömegszervezetek kultúrfelelősök, kultúrpolitikai vezetők és kulturális részesei részére. Tartja: Dózi Sándor elvtárs, a V. B. pol. munkatársa.

Pénteken délután 6 órákor „Miként tudni az új begyűjtési rendeltetést” címmel előadás lesz az M. B. mezőgazd. oszt. munkatársai részére. Tartja: Tandás Mezőgazd. oszt. munkatársa. Járási, községi tanács elnökök mezőgazd. oszt. vezetők. Pártiskolai előadások részére. Tartja: Ambrus István elvtárs, az M. B. mezőgazd. oszt. vezetője.

RÁDIO CSÜTÖRTÖK

KOSSUTHRÁDIO. 5-8:30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dolgozóknak, köztük: 5:30: Hírek, Lap-szemle, 6: Paluradio 6:45: Hírek, 7:40: Napjár, 7:45: Üzemi tudósítók jelentik, 7:55: Műsorismertetés, 8:30: Műsorzárás, 11:30: Ion Luca Caragiale, 12:30: Hírek, Hangos Újság, 12:35: Hangszórók, 13:15: A Rádió szócikk, 14:15: A Rádió hírei, 14:30: A Rádió hírei, 14:35: A Rádió hírei, 14:40: A Rádió hírei, 14:45: A Rádió hírei, 14:50: A Rádió hírei, 14:55: A Rádió hírei, 15:00: A Rádió hírei, 15:05: A Rádió hírei, 15:10: A Rádió hírei, 15:15: A Rádió hírei, 15:20: A Rádió hírei, 15:25: A Rádió hírei, 15:30: A Rádió hírei, 15:35: A Rádió hírei, 15:40: A Rádió hírei, 15:45: A Rádió hírei, 15:50: A Rádió hírei, 15:55: A Rádió hírei, 16:00: A Rádió hírei, 16:05: A Rádió hírei, 16:10: A Rádió hírei, 16:15: A Rádió hírei, 16:20: A Rádió hírei, 16:25: A Rádió hírei, 16:30: A Rádió hírei, 16:35: A Rádió hírei, 16:40: A Rádió hírei, 16:45: A Rádió hírei, 16:50: A Rádió hírei, 16:55: A Rádió hírei, 17:00: A Rádió hírei, 17:05: A Rádió hírei, 17:10: A Rádió hírei, 17:15: A Rádió hírei, 17:20: A Rádió hírei, 17:25: A Rádió hírei, 17:30: A Rádió hírei, 17:35: A Rádió hírei, 17:40: A Rádió hírei, 17:45: A Rádió hírei, 17:50: A Rádió hírei, 17:55: A Rádió hírei, 18:00: A Rádió hírei, 18:05: A Rádió hírei, 18:10: A Rádió hírei, 18:15: A Rádió hírei, 18:20: A Rádió hírei, 18:25: A Rádió hírei, 18:30: A Rádió hírei, 18:35: A Rádió hírei, 18:40: A Rádió hírei, 18:45: A Rádió hírei, 18:50: A Rádió hírei, 18:55: A Rádió hírei, 19:00: A Rádió hírei, 19:05: A Rádió hírei, 19:10: A Rádió hírei, 19:15: A Rádió hírei, 19:20: A Rádió hírei, 19:25: A Rádió hírei, 19:30: A Rádió hírei, 19:35: A Rádió hírei, 19:40: A Rádió hírei, 19:45: A Rádió hírei, 19:50: A Rádió hírei, 19:55: A Rádió hírei, 20:00: A Rádió hírei, 20:05: A Rádió hírei, 20:10: A Rádió hírei, 20:15: A Rádió hírei, 20:20: A Rádió hírei, 20:25: A Rádió hírei, 20:30: A Rádió hírei, 20:35: A Rádió hírei, 20:40: A Rádió hírei, 20:45: A Rádió hírei, 20:50: A Rádió hírei, 20:55: A Rádió hírei, 21:00: A Rádió hírei, 21:05: A Rádió hírei, 21:10: A Rádió hírei, 21:15: A Rádió hírei, 21:20: A Rádió hírei, 21:25: A Rádió hírei, 21:30: A Rádió hírei, 21:35: A Rádió hírei, 21:40: A Rádió hírei, 21:45: A Rádió hírei, 21:50: A Rádió hírei, 21:55: A Rádió hírei, 22:00: A Rádió hírei, 22:05: A Rádió hírei, 22:10: A Rádió hírei, 22:15: A Rádió hírei, 22:20: A Rádió hírei, 22:25: A Rádió hírei, 22:30: A Rádió hírei, 22:35: A Rádió hírei, 22:40: A Rádió hírei, 22:45: A Rádió hírei, 22:50: A Rádió hírei, 22:55: A Rádió hírei, 23:00: A Rádió hírei, 23:05: A Rádió hírei, 23:10: A Rádió hírei, 23:15: A Rádió hírei, 23:20: A Rádió hírei, 23:25: A Rádió hírei, 23:30: A Rádió hírei, 23:35: A Rádió hírei, 23:40: A Rádió hírei, 23:45: A Rádió hírei, 23:50: A Rádió hírei, 23:55: A Rádió hírei, 24:00: A Rádió hírei, 24:05: A Rádió hírei, 24:10: A Rádió hírei, 24:15: A Rádió hírei, 24:20: A Rádió hírei, 24:25: A Rádió hírei, 24:30: A Rádió hírei, 24:35: A Rádió hírei, 24:40: A Rádió hírei, 24:45: A Rádió hírei, 24:50: A Rádió hírei, 24:55: A Rádió hírei, 25:00: A Rádió hírei, 25:05: A Rádió hírei, 25:10: A Rádió hírei, 25:15: A Rádió hírei, 25:20: A Rádió hírei, 25:25: A Rádió hírei, 25:30: A Rádió hírei, 25:35: A Rádió hírei, 25:40: A Rádió hírei, 25:45: A Rádió hírei, 25:50: A Rádió hírei, 25:55: A Rádió hírei, 26:00: A Rádió hírei, 26:05: A Rádió hírei, 26:10: A Rádió hírei, 26:15: A Rádió hírei, 26:20: A Rádió hírei, 26:25: A Rádió hírei, 26:30: A Rádió hírei, 26:35: A Rádió hírei, 26:40: A Rádió hírei, 26:45: A Rádió hírei, 26:50: A Rádió hírei, 26:55: A Rádió hírei, 27:00: A Rádió hírei, 27:05: A Rádió hírei, 27:10: A Rádió hírei, 27:15: A Rádió hírei, 27:20: A Rádió hírei, 27:25: A Rádió hírei, 27:30: A Rádió hírei, 27:35: A Rádió hírei, 27:40: A Rádió hírei, 27:45: A Rádió hírei, 27:50: A Rádió hírei, 27:55: A Rádió hírei, 28:00: A Rádió hírei, 28:05: A Rádió hírei, 28:10: A Rádió hírei, 28:15: A Rádió hírei, 28:20: A Rádió hírei, 28:25: A Rádió hírei, 28:30: A Rádió hírei, 28:35: A Rádió hírei, 28:40: A Rádió hírei, 28:45: A Rádió hírei, 28:50: A Rádió hírei, 28:55: A Rádió hírei, 29:00: A Rádió hírei, 29:05: A Rádió hírei, 29:10: A Rádió hírei, 29:15: A Rádió hírei, 29:20: A Rádió hírei, 29:25: A Rádió hírei, 29:30: A Rádió hírei, 29:35: A Rádió hírei, 29:40: A Rádió hírei, 29:45: A Rádió hírei, 29:50: A Rádió hírei, 29:55: A Rádió hírei, 30:00: A Rádió hírei, 30:05: A Rádió hírei, 30:10: A Rádió hírei, 30:15: A Rádió hírei, 30:20: A Rádió hírei, 30:25: A Rádió hírei, 30:30: A Rádió hírei, 30:35: A Rádió hírei, 30:40: A Rádió hírei, 30:45: A Rádió hírei, 30:50: A Rádió hírei, 30:55: A Rádió hírei, 31:00: A Rádió hírei, 31:05: A Rádió hírei, 31:10: A Rádió hírei, 31:15: A Rádió hírei, 31:20: A Rádió hírei, 31:25: A Rádió hírei, 31:30: A Rádió hírei, 31:35: A Rádió hírei, 31:40: A Rádió hírei, 31:45: A Rádió hírei, 31:50: A Rádió hírei, 31:55: A Rádió hírei, 32:00: A Rádió hírei, 32:05: A Rádió hírei, 32:10: A Rádió hírei, 32:15: A Rádió hírei, 32:20: A Rádió hírei, 32:25: A Rádió hírei, 32:30: A Rádió hírei, 32:35: A Rádió hírei, 32:40: A Rádió hírei, 32:45: A Rádió hírei, 32:50: A Rádió hírei, 32:55: A Rádió hírei, 33:00: A Rádió hírei, 33:05: A Rádió hírei, 33:10: A Rádió hírei, 33:15: A Rádió hírei, 33:20: A Rádió hírei, 33:25: A Rádió hírei, 33:30: A Rádió hírei, 33:35: A Rádió hírei, 33:40: A Rádió hírei, 33:45: A Rádió hírei, 33:50: A Rádió hírei, 33:55: A Rádió hírei, 34:00: A Rádió hírei, 34:05: A Rádió hírei, 34:10: A Rádió hírei, 34:15: A Rádió hírei, 34:20: A Rádió hírei, 34:25: A Rádió hírei, 34:30: A Rádió hírei, 34:35: A Rádió hírei, 34:40: A Rádió hírei, 34:45: A Rádió hírei, 34:50: A Rádió hírei, 34:55: A Rádió hírei, 35:00: A Rádió hírei, 35:05: A Rádió hírei, 35:10: A Rádió hírei, 35:15: A Rádió hírei, 35:20: A Rádió hírei, 35:25: A Rádió hírei, 35:30: A Rádió hírei, 35:35: A Rádió hírei, 35:40: A Rádió hírei, 35:45: A Rádió hírei, 35:50: A Rádió hírei, 35:55: A Rádió hírei, 36:00: A Rádió hírei, 36:05: A Rádió hírei, 36:10: A Rádió hírei, 36:15: A Rádió hírei, 36:20: A Rádió hírei, 36:25: A Rádió hírei, 36:30: A Rádió hírei, 36:35: A Rádió hírei, 36:40: A Rádió hírei, 36:45: A Rádió hírei, 36:50: A Rádió hírei, 36:55: A Rádió hírei, 37:00: A Rádió hírei, 37:05: A Rádió hírei, 37:10: A Rádió hírei, 37:15: A Rádió hírei, 37:20: A Rádió hírei, 37:25: A Rádió hírei, 37:30: A Rádió hírei, 37:35: A Rádió hírei, 37:40: A Rádió hírei, 37:45: A Rádió hírei, 37:50: A Rádió hírei, 37:55: A Rádió hírei, 38:00: A Rádió hírei, 38:05: A Rádió hírei, 38:10: A Rádió hírei, 38:15: A Rádió hírei, 38:20: A Rádió hírei, 38:25: A Rádió hírei, 38:30: A Rádió hírei, 38:35: A Rádió hírei, 38:40: A Rádió hírei, 38:45: A Rádió hírei, 38:50: A Rádió hírei, 38:55: A Rádió hírei, 39:00: A Rádió hírei, 39:05: A Rádió hírei, 39:10: A Rádió hírei, 39:15: A Rádió hírei, 39:20: A Rádió hírei, 39:25: A Rádió hírei, 39:30: A Rádió hírei, 39:35: A Rádió hírei, 39:40: A Rádió hírei, 39:45: A Rádió hírei, 39:50: A Rádió hírei, 39:55: A Rádió hírei, 40:00: A Rádió hírei, 40:05: A Rádió hírei, 40:10: A Rádió hírei, 40:15: A Rádió hírei, 40:20: A Rádió hírei, 40:25: A Rádió hírei, 40:30: A Rádió hírei, 40:35: A Rádió hírei, 40:40: A Rádió hírei, 40:45: A Rádió hírei, 40:50: A Rádió hírei, 40:55: A Rádió hírei, 41:00: A Rádió hírei, 41:05: A Rádió hírei, 41:10: A Rádió hírei, 41:15: A Rádió hírei, 41:20: A Rádió hírei, 41:25: A Rádió hírei, 41:30: A Rádió hírei, 41:35: A Rádió hírei, 41:40: A Rádió hírei, 41:45: A Rádió hírei, 41:50: A Rádió hírei, 41:55: A Rádió hírei, 42:00: A Rádió hírei, 42:05: A Rádió hírei, 42:10: A Rádió hírei, 42:15: A Rádió hírei, 42:20: A Rádió hírei, 42:25: A Rádió hírei, 42:30: A Rádió hírei, 42:35: A Rádió hírei, 42:40: A Rádió hírei, 42:45: A Rádió hírei, 42:50: A Rádió hírei, 42:55: A Rádió hírei, 43:00: A Rádió hírei, 43:05: A Rádió hírei, 43:10: A Rádió hírei, 43:15: A Rádió hírei, 43:20: A Rádió hírei, 43:25: A Rádió hírei, 43:30: A Rádió hírei, 43:35: A Rádió hírei, 43:40: A Rádió hírei, 43:45: A Rádió hírei, 43:50: A Rádió hírei, 43:55: A Rádió hírei, 44:00: A Rádió hírei, 44:05: A Rádió hírei, 44:10: A Rádió hírei, 44:15: A Rádió hírei, 44:20: A Rádió hírei, 44:25: A Rádió hírei, 44:30: A Rádió hírei, 44:35: A Rádió hírei, 44:40: A Rádió hírei, 44:45: A Rádió hírei, 44:50: A Rádió hírei, 44:55: A Rádió hírei, 45:00: A Rádió hírei, 45:05: A Rádió hírei, 45:10: A Rádió hírei, 45:15: A Rádió hírei, 45:20: A Rádió hírei, 45:25: A Rádió hírei, 45:30: A Rádió hírei, 45:35: A Rádió hírei, 45:40: A Rádió hírei, 45:45: A Rádió hírei, 45:50: A Rádió hírei, 45:55: A Rádió hírei, 46:00: A Rádió hírei, 46:05: A Rádió hírei, 46:10: A Rádió hírei, 46:15: A Rádió hírei, 46:20: A Rádió hírei, 46:25: A Rádió hírei, 46:30: A Rádió hírei, 46:35: A Rádió hírei, 46:40: A Rádió hírei, 46:45: A Rádió hírei, 46:50: A Rádió hírei, 46:55: A Rádió hírei, 47:00: A Rádió hírei, 47:05: A Rádió hírei, 47:10: A Rádió hírei, 47:15: A Rádió hírei, 47:20: A Rádió hírei, 47:25: A Rádió hírei, 47:30: A Rádió hírei, 47:35: A Rádió hírei, 47:40: A Rádió hírei, 47:45: A Rádió hírei, 47:50: A Rádió hírei, 47:55: A Rádió hírei, 48:00: A Rádió hírei, 48:05: A Rádió hírei, 48:10: A Rádió hírei, 48:15: A Rádió hírei, 48:20: A Rádió hírei, 48:25: A Rádió hírei, 48:30: A Rádió hírei, 48:35: A Rádió hírei, 48:40: A Rádió hírei, 48:45: A Rádió hírei, 48:50: A Rádió hírei, 48:55: A Rádió hírei, 49:00: A Rádió hírei, 49:05: A Rádió hírei, 49:10: A Rádió hírei, 49:15: A Rádió hírei, 49:20: A Rádió hírei, 49:25: A Rádió hírei, 49:30: A Rádió hírei, 49:35: A Rádió hírei, 49:40: A Rádió hírei, 49:45: A Rádió hírei, 49:50: A Rádió hírei, 49:55: A Rádió hírei, 50:00: A Rádió hírei, 50:05: A Rádió hírei, 50:10: A Rádió hírei, 50:15: A Rádió hírei, 50:20: A Rádió hírei, 50:25: A Rádió hírei, 50:30: A Rádió hírei, 50:35: A Rádió hírei, 50:40: A Rádió hírei, 50:45: A Rádió hírei, 50:50: A Rádió hírei, 50:55: A Rádió hírei, 51:00: A Rádió hírei, 51:05: A Rádió hírei, 51:10: A Rádió hírei, 51:15: A Rádió hírei, 51:20: A Rádió hírei, 51:25: A Rádió hírei, 51:30: A Rádió hírei, 51:35: A Rádió hírei, 51:40: A Rádió hírei, 51:45: A Rádió hírei, 51:50: A Rádió hírei, 51:55: A Rádió hírei, 52:00: A Rádió hírei, 52:05: A Rádió hírei, 52:10: A Rádió hírei, 52:15: A Rádió hírei, 52:20: A Rádió hírei, 52:25: A Rádió hírei, 52:30: A Rádió hírei, 52:35: A Rádió hírei, 52:40: A Rádió hírei, 52:45: A Rádió hírei, 52:50: A Rádió hírei, 52:55: A Rádió hírei, 53:00: A Rádió hírei, 53:05: A Rádió hírei, 53:10: A Rádió hírei, 53:15: A Rádió hírei, 53:20: A Rádió hírei, 53:25: A Rádió hírei, 53:30: A Rádió hírei, 53:35: A Rádió hírei, 53:40: A Rádió hírei, 53:45: A Rádió hírei, 53:50: A Rádió hírei, 53:55: A Rádió hírei, 54:00: A Rádió hírei, 54:05: A Rádió hírei, 54:10: A Rádió hírei, 54:15: A Rádió hírei, 54:20: A Rádió hírei, 54:25: A Rádió hírei, 54:30: A Rádió hírei, 54:35: A Rádió hírei, 54:40: A Rádió hírei, 54:45: A Rádió hírei, 54:50: A Rádió hírei, 54:55: A Rádió hírei, 55:00: A Rádió hírei, 55:05: A Rádió hírei, 55:10: A Rádió hírei, 55:15: A Rádió hírei, 55:20: A Rádió hírei, 55:25: A Rádió hírei, 55:30: A Rádió hírei, 55:35: A Rádió hírei, 55:40: A Rádió hírei, 55:45: A Rádió hírei, 55:50: A Rádió hírei, 55:55: A Rádió hírei, 56:00: A Rádió hírei, 56:05: A Rádió hírei, 56:10: A Rádió hírei, 56:15: A Rádió hírei, 56:20: A Rádió hírei, 56:25: A Rádió hírei, 56:30: A Rádió hírei, 56:35: A Rádió hírei, 56:40: A Rádió hírei, 56:45: A Rádió hírei, 56:50: A Rádió hírei, 56:55: A Rádió hírei, 57:00: A Rádió hírei, 57:05: A Rádió hírei, 57:10: A Rádió hírei, 57:15: A Rádió hírei, 57:20: A Rádió hírei, 57:25: A Rádió hírei, 57:30: A Rádió hírei, 57:35: A Rádió hírei, 57:40: A Rádió hírei, 57:45: A Rádió hírei, 57:50: A Rádió hírei, 57:55: A Rádió hírei, 58:00: A Rádió hírei, 58:05: A Rádió hírei, 58:10: A Rádió hírei, 58:15: A Rádió hírei, 58:20: A Rádió hírei, 58:25: A Rádió hírei, 58:30: A Rádió hírei, 58:35: A Rádió hírei, 58:40: A Rádió hírei, 58:45: A Rádió hírei, 58:50: A Rádió hírei, 58:55: A Rádió hírei, 59:00: A Rádió hírei, 59:05: A Rádió hírei, 59:10: A Rádió hírei, 59:15: A Rádió hírei, 59:20: A Rádió hírei, 59:25: A Rádió hírei, 59:30: A Rádió hírei, 59:35: A Rádió hírei, 59:40: A Rádió hírei, 59:45: A Rádió hírei, 59:50: A Rádió hírei, 59:55: A Rádió hírei, 60:00: A Rádió hírei, 60:05: A Rádió hírei, 60:10: A Rádió hírei, 60:15: A Rádió hírei, 60:20: A Rádió hírei, 60:25: A Rádió hírei, 60:30: A Rádió hírei, 60:35: A Rádió hírei, 60:40: A Rádió hírei, 60:45: A Rádió hírei, 60:50: A Rádió hírei, 60:55: A Rádió hírei, 61:00: A Rádió hírei, 61:05: A Rádió hírei, 61:10: A Rádió hírei, 61:15: A Rádió hírei, 61:20: A Rádió hírei, 61:25: A Rádió hírei, 61:30: A Rádió hírei, 61:35: A Rádió hírei, 61:40: A Rádió hírei, 61:45: A Rádió hírei, 61:50: A Rádió hírei, 61:55: A Rádió hírei, 62:00: A Rádió hírei, 62:05: A Rádió hírei, 62:10: A Rádió hírei, 62:15: A Rádió hírei, 62:20: A Rádió hírei, 62:25: A Rádió hírei, 62:30: A Rádió hírei, 62:35: A Rádió hírei, 62:40: A Rádió hírei, 62:45: A Rádió hírei, 62:50: A Rádió hírei, 62:55: A Rádió hírei, 63:00: A Rádió hírei, 63:05: A Rádió hírei, 63:10: A Rádió hírei, 63:15: A Rádió hírei, 63:20: A Rádió hírei, 63:25: A Rádió hírei, 63:30: A Rádió hírei, 63:35: A Rádió hírei, 63:40: A Rádió hírei, 63:45: A Rádió hírei, 63:50: A Rádió hírei, 63:55: A Rádió hírei, 64:00: A Rádió hírei, 64:05: A Rádió hírei, 64:10: A Rádió hírei, 64:15: A Rádió hírei, 64:20: A Rádió hírei, 64:25: A Rádió hírei, 64:30: A Rádió hírei,